

INFORMATII

O premieră comercială de excepție

Firma **DINNER, BEAUTY, MANAGEMENT S.R.L.** deschide astăzi în Sibiu (str. Tg. Peștelui nr. 4) un restaurant pizzerie omologat la 3 stele, patron fiind domnul Liviu Durdun, iar asociat domnul Florin Stănilă. Este vorba de primul restaurant clasic din Sibiu, cu bucătărie italiană — în care se prepară pizza și spaghetti adevărate — și bucătărie românească. Vom reveni, în zilele următoare, cu un fotoreportaj amplu despre această unitate de excepție în care confortul își dă mina cu bunul gust desăvârșit.

Deocamdată să mai precizăm doar că restaurantul este deschis zilnic între orele 13 și 4 dimineața, iar rezervările de locuri se fac telefonic la numărul 1 36 40.

Reeditări: Mircea Eliade

Recent în librăriile din Sibiu a apărut romanul „Șarpele” de Mircea Eliade, roman scris de autor în anul 1937. Reeditarea aparține Casei de Cultură a Municipiului Sibiu, în cadrul seriei „Restituiri”.

Întâlnire cu alegătorii

Dl. av. Ioan Ban — deputat liberal în Parlamentul României — invită membrii Organizației Județene PNL Sibiu, pe simpatizantii liberali și susținătorii Convenției Opoziției, în data de joi, 8 august 1991, ora 18 în Sala Studio a Casei de Cultură a Sindicatelor, la o întâlnire privind activitatea parlamentară.

Întâlniri similare se vor organiza în localitățile: Mediaș, Agnita, Săliște, Cisnădie, Dumbrăveni ș.a.

Circula pe vremea vechiului regim un banc: cum că un țigan (ca să fie bancul mai hazos) s-a îmbolnăvit grav, chiar de moarte. Cum avea datorii la C.A.R., o delegație de „tovarăși” de la fabrică l-a vizitat la spital să afle cine plătește în caz „că”. Țiganul s-a gândit o clipă apoi a răspuns: nu zice „tovarășul” că toți sintem „proprietari”? Vindeți partea mea și recuperați banii...

Bancul acesta exprimă, în stil absolut neacademic, drama proprietății socialiste — a tuturor și în același timp a nimănu. Ea o femeie de moravuri ușoare, tăvălită de toți pofticioșii, fără a o poseda eu adevărat niciunul. Iar... „peștele” era statul, care se mulțumea cu ce pica.

Încercând printr-o operație „cosmetică” să ne facă părtași la proprietate, Ceaușescu a inventat părțile sociale, care s-au dovedit a fi pînă la urmă doar un nou soi de „bir” pentru popor. Operația a reușit dar pacientul a decedat.

Acum la ordinea zilei este privatizarea mării proprietăți de stat. Legea a fost adoptată în Senat și în Camera Deputaților, fără participarea unei părți însemnate a opoziției, care și-a asigurat astfel un atu politic indiscutabil în eventualitatea că „nu iese bine”. Și bine, probabil, că nu va ieși, ca și în cazul Legii funciare...

Toată lumea crede sau afirmă că privatizarea este necesară, inevitabilă

EDITORIALUL ZILEI

Drama privatizării

eto. Un adevăr axiomatic, eăci altă soluție nu se întrevide. Între axioma și practică se interpune însă spiritul populist. Toți am fost proprietari, toți să fim împrietărități! Iar statul ne va cadorsi cu niște „asignate”, cu niște hirtii care vor „valora” cît 30 la sută din patrimoniul național. Miște... părți sociale.

Drama privatizării este aceasta: toți avem pretenția că am participat la constituirea acestei bogății (oare chiar și aceia ce n-au muncit de loc? oare

toți în aceeași măsură, indiferent de anii petrecuți în „cîmpul muncii”? oare și cei care au muncit cu gura pe frontul ideologic? etc), dar disiparea proprietății în masa poporului înseamnă exact socializarea proprietății, negarea ideii de proprietate particulară. Împrietăritarea „pe gratis” și mai ales fără criterii bine gândite este imorală și antieconomică, iar vînzarea „averii poporului” este antinațională, reacționară etc. Cum să fie mai bine?

Privatizarea nu este căsătoria pe care o face un burlac înrăit numai așa ca să fie în rîndul lumii. Tot așa Legea privatizării nu înseamnă automat privatizare. Înseamnă eventual doar începutul unui proces istoric care poate dura ani mulți, chiar foarte mulți. Abia cînd privatizarea va deveni o realitate putem vorbi cu adevărat de șomaj, căci ceea ce este acum este doar rezultatul unei restructurări economice obișnuite.

Indiferent de cît de bună sau rea se va dovedi legea, ne vom confrunta cu un nou seism economic și social. Tranziția e cu durere. Vom avea tăria să o suportăm?

TRIBUNA

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVII,

nr. 434

Miercuri,

7 august,

1991

4 pagini

3 lei

IN PAGINA A II-A

Cu cărțile pe față ♦ Ajutoare pentru sinistrații din Moldova ♦ Timp de o zi Jina a devenit capitala culturală a lumii

Dosarele revoluției sibiene

Calvarul unei familii nevinovate... (I)

PROLOG

● **BILET DE IEȘIRE**, eliberat de Spitalul de Psihiatrie Sibiu, la data de 11.01.1990, și semnat de dr. Ioan Munteanu, medic primar psihiatru. **CHIRCA ADRIAN**, Aleea Haiducului, bl. T3, Sibiu, 28 ani. **DIAGNOSTIC**: „Reacție comportamentală de situație”. Pacientul este la prima internare în serviciul nostru, fiind adus sub pază militarizată, pentru un comportament aberant, fiind suspionat de tentativă de omor asupra populației și deținere de armă. Examinarea noastră apreciază cazul la o reacție comportamentală de situație, comportamentul său nefiind în măsură să justifice o trăire delirantă veritabilă. A beneficiat de tratament (...), obținindu-se o sedare a bolnavului cu instituirea unui comportament mulțumitor. Se face externarea la indicația telefonică a col. dr. Popa. La externare, este însoțit de cadre militare”.

● **BILET DE IEȘIRE**, eliberat de Spitalul județean Sibiu, secția chirurgie, la data de 12.01.1990, nesemnat. **CHIRCA MARIA**, Aleea Haiducului, bl. T3, Sibiu, 26 ani. **DIAGNOSTIC**: „Plagă prin împușcare, regiunea fesieră stingă. Sarcină — 36 săptămîni. Făt viu. Pareză de sciatic pepliteu extern sting”. Pacienta se internează de urgență pentru o plagă împușcată regiunii stg. cu retenție de corp străin (glont). Pareză de sciatic. Pacienta este gravidă (...). Se externează ameliorat”.

● **CERTIFICAT DE DECES**, eliberat de Laborator Medicolegal Sibiu, la 26 decembrie 1989, semnat de dr. Liviu Cocora. **CHIRCA PAUL-ALIN**, Aleea Haiducului, bl. T3, Sibiu, 3,6 ani... **CAUZA MORTII**: „explozie craniană prin plagă împușcată”. Adus mort din stradă, în data de 24 decembrie 1989.

— Doamnă Chirca, domnule Chirca, vizita mea se datorează dorinței ziarului nostru de a informa, cît mai exact și corect cu putință, opinia publică sibiană despre tragedia pe care dv. ați trăit-o în zilele revoluției sibiene, vizavi de zvonurile care au impinzit, la aceea vreme, întregul oraș și potrivit cărora dv. ați fost etichetați ca „tene” (continuare în pag. a III-a)
A consemnat:
Lucian JIMAN

Despre casele de schimb valutar și unitățile de comercializare a mărfurilor cu amănuntul cu plata în valută

Începînd cu data de 5 august 1991 la Sibiu, la fel ca și în întreaga țară, au început să funcționeze Casele de schimb valutar și unitățile de comercializare a mărfurilor cu amănuntul cu plata în valută.

Amănunte despre modul de organizare și funcționare a acestora ne oferă (ÎN PAG. A III-a) domnul STELIAN BRAICA — directorul Sucursalei Sibiu a Băncii Naționale a României.

Din nou, pe șantierul noii alimentări cu apă a Sibiului

Revenim pe șantierul de construcție a conductei de aducțiune apă potabilă de la Sadu. De astă dată, în mijlocul constructorilor de la S.C. „Construcții S.A. (fostă IACM Sibiu), cea de-a treia unitate angajată la executarea acestei importante lucrări pentru locuitorii Sibiului. După cum ne-a declarat reprezentantul beneficiarului (Regia Autonomă de Gospodărie Comunală și Locativă Sibiu), ing. Valer Ciornei, diriginte de șantier, pînă acum aici s-a executat cel mai mare volum de lucrări: respectiv cea 1500 m. de canal săpat și conductă deja introdusă. Să mai precizăm că șantierul are de executat conducta pe porțiunea: Uzina de apă (din Calea Poplăcii) — cartier Valea Aurie — traversare Calea Dumbrăvii și Pădurea Dum-

brava iese în Calea Cisnădiei, pe care o urmează pînă la noua uzină de apă (ce se va construi), după care urmează tronsonul la care lucrează S.O.C.O.T. Tg. Mureș.

Așadar, îi găsim pe constructorii șantierului instalații al S.C. „Construcții” antrenată la una dintre dificilele operații pe care le impune traseul proiectat al conductei: a doua subtraversare a soselei spre Poplăcă, chiar la ieșirea din oraș. „Prima subtraversare, lângă Uzina de apă — ne spune șeful șantierului, ing. Ilie Dănilă — am făcut-o sim-băta trecută (27 iulie) și am terminat-o în

(continuare în pag. a III-a)
Nicolae ACHIM



Cîteva din punctele dificile pe traseul conductei de aducțiune, rezolvate cu profesionalism de constructorii sibiieni

Foto: Andrei BUTA

CU CĂRȚILE



● Din nou despre telefoane care merg prost: "... un exemplu în plus ar fi acela că telefonul meu 48441 nu răspunde la apelurile făcute din exterior de cea 4-5 zile. La reclamațiile făcute salariații de la 021 răspund cu aroganță că: microcentrala Ștrand este necorespunzătoare; situația este cunoscută, în zilele nelucrătoare (simbăta, duminică) nu se fac intervenții (ca și cum n-aș plăti abonament și pentru aceste zile). N-ați putea iniția și Dvs. o campanie? — ne întreabă C. Corduban str. Ștrandului nr. 8 Sibiu. Să ne mai gândim. ● Dl. V.B., Hipodrom II, bloc T 10, ap. 58, multumeste în numele cetățenilor din cartier colectivului redacțional pentru felul cum s-au rezolvat o serie de probleme sesizate în coloanele ziarului. Citeva exemple mai concludente: s-au adus containere noi pentru resturile menajere care se ridică cu regularitate; pavajul de pe strada Gorăslău a fost reparat; sifonăria de la Cedonia a fost deschisă; la blocul de nefamiliști al I.A.C.M. au pus mina și au făcut rinduială. Mai avem însă și unele dolanțe... de 10 zile telefoanele de la blocurile din str. Gorăslău nu funcționează cu toate că cetățenii au făcut reclamații la P.T.T.R... becurile cu vapori de mercur sînt sparte de copii cu praștia... în fața magazinului CEDONIA și pe B-dul M. Viteazul se vind pe trotuar flori, legume, zarzavaturi. ● Ghici șaradă: sînt mai mulți pensionari care lucrează ca zilieri necalificați la Baza de seminte Oena Sibiului. La chenzina din 13 iulie a.c. li s-a reținut din cîștig impozit de 3 la sută pentru bătrînețe (ei sînt însă de mult bătrîni) și 1 la sută nu știe nimeni pentru ce. Ne-am interesat la Direcția pentru muncă și ocrotiri sociale de unde dl. jurist Visarion Gemenel ne-a lămurit că reținerile de mai sus s-au făcut conform legii. Ne pare rău, dar asta e realitatea ● Un cititor de-al nostru propune înființarea unui punct astronomic în orașul Sibiu. Zice dînsul că există o lunetă la Liceul industrial nr. 7 stricată (dar se poate repara) și una (tot așa) la Lic. Gh. Lazăr. Muzeul de științe naturale are luneta cea mai bună dar... n-are trepid. Au și un telescop cu o oglindă de 285 mm diametru. Publicul larg poate privi la lună doar marți seara între orele 21-23, deci de 52 ori pe an. Tinerii ar trebui să vadă și cum "fierbe" soarele. ● A fost desființată, printr-o decizie greu de înțeles, bruma de piață din cartierul V. Aron. Lumea vorbește că acel spațiu ar fi rezervat pentru înălțarea unei biserici. Cartierul are însă nevoie și de o piață de unde să-și cumpere legume și unde să-și desfacă bucatela toți cei care fac hală pe linia ferată în preajma viaductului. ● Bine e să mai... dormi noaptea cu radioul deschis. Astfel ne-am întîlnit „pe calea undelor” cu durdulia și simpatica noastră cîntăreață Păunița Ionescu, care trăiește acum în Germania și cîntă în formația „Big Mama” (sau cam așa ceva) și cîntă... dumnezeiește, fenomenal, în engleză, de juri că e o cîntăreață americană de culoare ● Cetățenii din cartierul Ștrand se plîng că grătarele de pine sînt murdare cu găinași?! De-o fi așa, trebuie luate grabnic măsuri.

E. N. PICĂ

Ajutoare pentru sinistrații din Moldova

Apelurile lansate de Președinte, Guvern, organisme politice și apolitice pentru sprijinirea și ajutorarea greu încercatei populații din zonele afectate de inundații, au avut un larg ecou și în județul Sibiu, ecou concretizat în emoționante dovezi de solidaritate, generozitate la nivel individual și colectiv.

Astfel, organizația județeană a F.S.N. a expediat spre Bacău, pînă la această dată, un camion încărcat cu îmbrăcăminte, încălțăminte, păături și alte obiecte de strictă necesitate în valoare de peste un milion lei și 30 mii lei în numerar, toate acestea din contribuția membrilor și simpatizanților acestei formațiuni. Acțiunea de colectare și expediere a ajutoarelor este în plină desfășurare, la sediu, Piața Mică nr. 5, camera 32, Sibiu.

De asemenea, la inițiativa Consiliului de coordonare județean al F.S.N., Prefectura județului Sibiu urmează să contacteze prefecturile din zonele sinistrate și împreună cu acestea să evalueze posibilitatea și oportunitatea pre-

luării în îngrijire temporară a unor copii ai familiilor afectate de inundații, urmînd să informăm populația de rezultatul acestei acțiuni.

Mulțumim, încă o dată, și pe această cale, tuturor aceluia care sînt alături de cei al căror drum sinuos al vieții spre lumină a fost mult îngreunat.

● Mișcarea Ecologistă Română din Cîsnădie anunță că a organizat o acțiune de colectare de articole de îmbrăcăminte și încălțăminte, în sprijinul fraților români moldoveni afectați de recente inundații. Donațiile se fac la Spitalul din Cîsnădie (non-stop) și la sediul MER din oraș (între orele 17-19). Primul transport spre zonele sinistrate va pleca joi, 8 august a.c.

● Organizația județeană P.N.D. Sibiu, face apel la membrii P.N.D. și simpatizanți pentru a contribui la acțiunea de ajutorare a persoanelor sinistrate din Moldova și Banat. Informații: Tel. 24174 — Sibiu.

Timp de o zi Jina a devenit capitala culturală a lumii

Recunoaștem. Și în anul trecut eram sceptici vizavi de ambiția jinarilor de a transforma tradiționalul festival folcloric „Sus pe muntele din Jina” într-o manifestare culturală cu participare internațională. Scepticismul nostru avea în vedere înainte de toate, cheltuielile materiale deosebit de mari pe care le presupune un asemenea festival, la care se mai adaugă probleme mari și complexe de organizare și capacitate de coordonare. Întîmplarea a făcut ca la ediția trecută să fi fost prezentă pe scena festivalului doar o singură formație din străinătate: ansamblul folcloric din orașul Rezina, Republica Moldova, prezentă ce s-a soldat cu întoarcerea vizitei de către jinari.

Așadar, judecînd după această prezentă, optimismul nostru nu avea de unde să-și adune prea multă energie pentru ediția din acest an.

Și totuși, ultima duminică a lunii iulie, spre marea bucurie a zecilor de mii de iubitori ai folclorului din județ, din țară și străinătate, a așezat Jina în centrul spiritual al lumii. Pentru o zi Jina

devenea capitala culturală a lumii, iar la logodna sa cu tradiția în acest spațiu de o tulburătoare respirație mitică și-a adus martori întru aceeași iubire sacră din Mexic, Belgia, Italia, Republica Moldova, Turcia.

Înnourat de dimineață, ecrul a făcut, mai către amiază, loc bucuriei soarelui, cîntecului și dansului. Un capăt al osiei lumii se sprijinea pe

File de reportaj

Invirtitele și jbeneștile fluierărilor locale, ca mai apoi văzduhul să se umple de ritmul atît de intens vibrat al spiritului orașului-capitală Mexic, să respire calmul pictural și poetic al belgienilor din urmă cu un veac, să se învâluie de umor cald al basarabenilor, să rătăcească mai pe urmă prin lumea fascinantă a Orientului, să bea din soarele fierbinte al Siciliei, ca în cele din urmă, către căderea serii, să ajungă iarăși ACASĂ, prin cîntecul celor plecați cu secole în urmă în pribegie dincolo de munți în Corbi, Novaci, Vaideeni...

Cercul lumii s-a închis din nou. Jina vibra în spații infinite dialogul fericit al bucuriei artei. Seara s-a stins ca o lacrimă caldă a păcii. Jina respira mondial.

Cine a fost în acea duminică la Jina a avut fericirea să se îmbete de frumusețe și să dea mina cu eternitatea.

Ion Onuț NEMEȘ

P.S. Cîțiva localnici inventați de invidie și răutate au reproșat organizatorilor că ar fi încasat valută de la formațiile străine. Nimic mai fals. Numai cine nu crede în miracolul artei poate umple cerul cu noroi.

Participare științifică sibiană

În cadrul Festivalului interjudețean „Cîntecele Oltului”, desfășurat în zilele de 1-4 august la Rimnicu Vilcea, a avut loc o sesiune de comunicări prin care s-au comemorat 75 de ani de la intrarea României în război (15 august 1916). Din partea Bibliotecii „Astra” din Sibiu prof. Nicolae Gastone a prezentat comunicarea „O voce lirică în primul război mondial: Aron Cotruș”.



Idee de vacanță.

Foto: Andrei BUTA

„Sîntem plăcut impresionați după primele contacte cu Sibiul”

● subliniază repetitiv d-ra ZILLAH WATSON și dl. THOMAS RICHARDSON, studenți la Oxford University ●

După cum am informat deja, Universitatea sibiană, cu concursul Fundației BREDEX (Anglia), a organizat în cadrul programului „Universitatea deschisă” cursuri de învățarea limbii engleze. Conducătorii cursurilor, desemnați de BREDEX FOUNDATION pentru Sibiu, sînt doamna ZILLAH WATSON și THOMAS RICHARDSON. I-am abordat în dimineața celei de a treia zile după sosirea în Sibiu, cu concursul binevoitor al dl. Eugen Gherghei, de la Facultatea de Litere, Istorie și Drept.

Rep.: O să vă rog să acceptați un interviu mai puțin convențional. De acord?

T.R.: De ce nu? (privire spre Zillah)

Z.W.: N-am nimic împotrivă. Poftiți!

Rep.: Cine ești, d-ta, d-ră Zillah Watson?

Z.W.: Studentă la Drept; am terminat anul I, la Oxford University. Locuiesc în orașul Nottingham.

Rep. Despre care românii-microbiști de fotbal — știu că

are o echipă în prima ligă, Nottingham Forest...

Z.W.: E bine că măcar au auzit de orașul meu natal... e ceva mai mult decît nimic. Deci, asta e. În plus, îmi plac muzica, lecturile, călătoria, plimbările. Sînt Zillah cu h.

Eugen Gherghei: Da, Zillah. Noi am greșit pe așeze pentru că în toată corespondența cu Oxford și BREDEX „h” a lipsit...

Z.W. Vreo secretară grăbită să ajungă la întîlnire...

T.R. Studiez matematicile și filozofia; am terminat anul al II-lea, locuiesc la Edinburgh, în Scoția. Îmi place mult alpinismul. Am auzit de Făgăraș și Retezat și sper să... Iubesc călătoriile... alpinismul, muzica, filmul. Aș dori să fac călătorii mai lungi în țară, să cunosc oamenii, locurile, munții.

Rep. Sper că Universitatea sibiană va găsi modalitatea de a te sprijini... Făgărașii încep și de aici din județul nostru și apoi Transfăgărășanul e și pe teritoriul sibian... Ați sosit de cîteva zile în Si-

biu. Care sînt primele dv. impresii?

Z.W. Am avut puține contacte cu sibienii, dar cei pe care i-am întîlnit deja s-au arătat deosebit de drăguți.

T.R. Sînt de aceeași părere. În ceea ce privește orașul, clădirile, arhitectura, impresia primă se poate exprima prin cuvîntul beautiful la superlativ. Foarte frumos! Ca aspect Sibiul este minunat.

Rep. Cum ați început cursurile?

T.R. Ne-am gîndit să ținem aceste cursuri în două etape: sfîrșitul lui iulie și august — începutul lui septembrie. Acesta e primul gînd, dar, întrucît încă nu am luat contact cu cursanții și nu sîntem edificați cu privire la componența și structura grupului celor doritori să urmeze cursurile, vom stabili totul după prima întîlnire, de luni, 29 iulie. Oricum, faptul de a se fi înscris pentru cursuri circa 180 de oameni ne-a impresionat foarte puternic.

Z.W. Da, numărul doritorilor să învețe limba engleză este impresionant. Sperăm să corespundem speranțelor și așteptărilor lor.

T.R. Sîntem pur și simplu debordanți.

Rep. Aveți emoții? Ca în fața unui examen?

Z.W. Da, dar senzația e mult mai plăcută.

Rep. Acum aveți calitatea de examinatori, de profesori.

Z.W. Așa este.

Rep. Avînd în vedere că este vorba atît de începători, cît și de avansați, cum vă gîndiți să lucrați concret?

T.R. Sperăm să putem organiza grupe de discuții pe diferite teme.

Z.W. Aș vrea să concretizez cu cîteva exemple.

Rep. O idee foarte bună. Z.W. Problema de educație, familia regală britanică, Constituția engleză.

T.R. ... umorul englezesc.

Z.W. Subiectul e plictisitor... (rîsete).

T.R. Nu știu în ce măsură se cunosc în România cele mai noi filme englezești. Spre exemplu, grupul comic și satiric Montepuyron este cunoscut aici?

Z.W. ... Discuția noastră s-a cam lăbărtat...

Rep. Nu-i nimic o să fac eu efortul de a o... aduna. (va urma)

A consemnat: Victor DOMȘA

10,00
lei. 10,
● St
12,30
te. 13,1
zică. 1
14,10
lă. 14,4
Aspect
XXII-a
tivalulu
de folc
rat la
lane ș
Avanp
15,20
studio.
de limi
Stadiou
gere
17,00
viețuiri
armear
mea id
rum. 1
19,00
19,30
te. 20,
20,35
Studiou
21,10
„Nick,
capete”
sod. 2
cunoaș
tualită
Musica
mandă
gram.
SIBI
„Orașu
11,15;
18; 20
„Donar
cu dr
11,30;
17,30;
retului
litistul
20). M
gresul
ghinios
13,15;
Centra
dere”
I. L. C
grăma
CISM
tista,
lenii”
AGNI
rii” (1
DUMB
„Cenuș
vis”.
ȘA M
sub sc
APOLI
— „S
21). B
„Miss
SIBIU
nultul
dragos
„Uttir
Sheher
MACI
împăru
Pi
joc
ve
Divi
fotbal
IPA
la Tg.
promo
nul în
ța căr
1-4.
peții
1-0
Coldea
revanș
Cîsnăc
Lazare
parații
cștiga
ce au
Au m
bieni
ciou ș
două
mai o
nădie,
dat c
fostei
din k

Despre casele de schimb valutar și unitățile de comercializare a mărfurilor cu amănuntul cu plata în valută

Red. Care este procedura pentru obținerea autorizației de funcționare a caselor de schimb valutar?

R. Solicitanții care doresc să obțină autorizația de funcționare a caselor de schimb valutar vor înainta la Suceasa Județeană a Băncii Naționale în raza căreia urmează să-și desfășoare activitatea, cererile împreună cu documentele care atestă îndeplinirea condițiilor prevăzute de normele Băncii Naționale a României nr. V/630/36 din 4 iulie 1991 și anume: numele, prenumele și adresa băncii unde își are deschis contul; asigurarea unui spațiu permanent de lucru cu acces pentru public și adresă identificabilă; dovada capitalului vărsat în totalitate conform Legii 31/1990; dovada existenței disponibilităților în cont a cel puțin 10 milioane lei; asigurarea unei dotări tehnice necesare pentru verificarea autenticității bancnotelor; cazierul județiar al personalului care va funcționa la aceste case de schimb valutar.

Precizăm că sînt îndreptățiți să depună cereri numai solicitanții care se constituie și se înregistrează în baza Legii nr. 31/1990 ca Societate Comercială cu profil unic — schimb valutar — și vor desfășura independent activitatea casei de schimb valutar.

Este absolut necesar ca, în cererea de obținere a autorizației, să se nominalizeze în mod expres toate punctele prin care urmează a se efectua operațiunile de schimb valutar.

Red. Cum își vor derula activitatea ghișeele de schimb valutar din cadrul societăților comerciale turistice care aparțin de departamentul turismului?

R. În baza autorizațiilor existente, aceste ghișee de schimb valutar vor funcționa pe o perioadă de maximum 90 zile de la data de 5 august a.c., perioadă în care acestea se vor organiza și constitui în societăți comerciale independente în baza Legii 31/1990 cu îndeplinirea tuturor condițiilor prevăzute în normele Băncii Naționale a României V/630/36.

Red. Care sînt obligațiile Societăților comerciale turistice în perioada de tranziție de 90 de zile de care aparțin ghișeele de schimb valutar?

R. Societățile comerciale turistice sînt obligate să organizeze evidența contabilă a operațiunilor de schimb valutar distinct de restul activităților pînă la nivel de bilanț, respectînd întocmai prevederile normelor menționate mai sus.

Red. Societățile bancare care participă la licitația valutară interbancară mai sînt obligate să depună cerere pentru obținerea unei noi autorizații?

R. În baza Regulamentului elaborat de Banca Națională a României cu referire la organizarea activității de piață valutară, în vederea trecerii la convertibilitatea leului, băncile comerciale, respectiv Banca Română de Comerț Exterior, Banca Comercială Română, Banca de Credit Cooperatist „BANKOOP”, Banca pentru Mica Industrie și Liberă Inițiativă „MIND-BANK”, Banca Agricolă, Banca Română de Dezvoltare, Banca Comercială „Ion Țiriac” nu mai sînt obligate să obțină noi autorizații. Precizez că nici sucursalele băncilor străine care funcționează în București nu au obligația să obțină noi autorizații de schimb valutar.

În schimb, băncile comerciale care nu participă la piața valutară interbancară (licitația valutară) și care doresc să înființeze case de schimb valutar și nu au prevăzută activitate de schimb valutar în autorizația de funcționare eliberată de Banca Națională a României la înființare, sînt obligate să solici-te astfel de autorizații în condițiile prevăzute de normele V/630/36.

Red. Care este procedura de autorizare a unităților de comercializare a mărfurilor cu plata în valută?

R. Solicitanții de autorizații care doresc să valorifice mărfurile pe valută trebuie să depună la Sucursala Județeană a Băncii Naționale a României din raza lor

teritorială o cerere însoțită de următoarele documente: copie de pe documentul de înregistrare din care să rezulte că funcționează ca societate comercială și este înregistrată în registrul comerțului; dovadă din care să rezulte că deține, în punctul de trecere a frontierei de stat unde urmează a organiza desfășurarea mărfurilor, spațiul care este amenajat ca magazin permanent cu acces la public și condiții corespunzătoare pentru prezentarea și vânzarea mărfurilor.

Agenții economici care organizează unități de comercializare a mărfurilor în valută către membrii reprezentanțelor diplomatice sau unități care desfac mărfuri la bordul aeronavelor și navelor românești, cît și în vagoanele restaurant și de dormit care circulă în trafic internațional vor adresa cererile de autorizare sucursalelor județene ale Băncii Naționale a României din raza lor teritorială.

Sucursalele județene ale Băncii Naționale a României analizează și verifică pe teren documentația prezentată de solicitant pe care o remit oficiului de control al devizelor din Centrala Băncii Naționale a României împreună cu avizul său favorabil sau nefavorabil.

Oficiul de control al devizelor din cadrul Centralei Băncii Naționale a României va transmite sucursalei autorizația de funcționare sau respingere a cererii arătînd și motivul acestei neavizări.

Autorizația de funcționare sau respingere a cererii va fi comunicată solicitantului de către Sucursala Județeană a Băncii Naționale a României. Autorizația de funcționare va fi păstrată permanent la magazin și va fi prezentată la organele de control.

Red. În caz de pierdere a autorizației cum se procedea-ză pentru a funcționa în continuare unitatea de comercializare cu plata în valută?

R. În caz de pierdere a autorizației, se va solicita Sucursalei Județene a Băncii Naționale a României eliberarea unui duplicat după ce în prealabil a fost publicată în presă.

În cazul încetării activității magazinului, agentul economic va restitui autorizația de funcționare Sucursalelor Județene ale Băncii Naționale a României care la rîndul lor o vor remite oficiului de control al devizelor din Centrala Băncii Naționale a României.

Calvarul unei familii

(urmăre din pag. 1)

roriști”, colaboratori ai acestora și tratați ca atare... Voi încerca să nu vă deranjez cu întrebări care să vă supraliciteze actuala stare de spirit. Cred în sinceritatea dv. și în dorința de a prezenta pu-lu adevăr...

— Pentru o cit mai exactă punere în temă, am să deschid o acoladă în relatarea mea, respectiv am să mă opresc, succint, la ziua de 22 decembrie 1989, pentru că tragedia noastră a înregistrat punctul culminant în 24 decembrie, în ajunul Crăciunului, duminică, pînă-n prînz. Dar, mai întîi, fac precizarea că lucrez ca barman la restaurantul „Împăratul romanilor”, iar soția este vinzătoare la Centrul de Librării, deci amîndoi ne-am păstrat aceleași locuri de muncă avute anterior evenimentelor din decembrie '89. În 22, cînd a început să se tragă în Sibiu, toată lumea a rămas consternată... Am dat drumul la TV. Am văzut cînd au vorbit Mircea Dinescu și Caramitru... La Sibiu începuse tirul acela formidabil... Eram împreună cu soția, care era însărcinată cît-re luna a opta, și cu băiețelul nostru, în vîrstă de 3 ani și jumătate... Ne-am speriat și ne-am dus la vecinii de alături, ușă de ușă cu noi, ca să nu stăm singuri, care aveau și copiii într-un apartament cu un etaj mai sus. Ne-am strîns vreo zece persoane. Am băut cîte un pahar de rachiu, cuprînsi fiind de aceea firească euforie produsă de plecarea lui Ceaușescu și în speranța că vom începe o viață nouă, eliberați de veni-nul ce l-am strîns fiecare în noi de-aia vreme... Am rămas la vecinii noștri toată seara și toată noaptea, îngrijorîndu-ne de întetirea focului în Sibiu și de cele transmise și văzute la TV. Am dormit pe apucate, toți grămadă... Blocaserăm ușa cu o mașină de cusut. Televiziunea lansase, de-acum, ipoteza cu „teroriștii” infiltrați peste tot... Nimeni nu știa cine-i „terorist” și cine nu-i „terorist”. Aveam impresia că există și se consumă, sub ochii întregii țări, prin mijlocirea TV, un conflict între armată, miliție și securitate. Eram agitați cu toții... Și derutați...

În 23 decembrie, sîmbătă dimineată, am rămas în continuare împreună. Pe la prînz, ne-am dus la complex și am cumpărat niște apă minerală, vizavi de zvonul lansat de Teodor Brateș la TV că la Sibiu teroriștii, securiștii au otrăvit apa... ceea ce n-a făcut decît să mai adauge o nouă temere — dintre cele mai grave — la panica deja creată. Seara, discutînd eu niște vecini, am auzit că este vorba să fie minate blocurile... să vină aviația să bombardeze... Sigur, panica a sporit și mai mult... Am rămas la vecinii noștri împreună, și-n seara, și-n noaptea de 23 decembrie. Noaptea, n-am dormit aproape de loc... Televiziunea s-a întrerupt, la un moment dat... Am încercat să prindem „Europa liberă”, ca să avem ceva știri din țară... Panica a crescut; toți eram agitați, pentru că nu știam ce se va întîmpla cu noi... Afară se auzeau mereu focuri... Dar, a trecut și noaptea aia...

Duminică dimineată, abia abia am reușit să mîncăm niște sandvișuri, tot împreună. Pe la orele 9—10, am ieșit în fața blocului cu vecinul, întîlnindu-ne cu alți 4—5 vecini, cu care am încercat să ne explicăm ce se întîmplă, pentru că se trăgea încă... Elicopterele erau pe deasupra noastră... Cam vreo jumătate de oră am tot discutat, fără să ne lămurim, într-un fel sau altul. Fiecare lansa diferite ipoteze... Panica a crescut... Toată lumea era speriată. Am plecat

cu vecinul și eu dl. König, alt vecin de pe scară, spre centru, spre U.M. 01512, să vedem ce se întîmplă, pentru că dinspre acolo se auzeau cele mai intense focuri... N-am ajuns pînă la unitatea militară, pentru că chiar în acel moment au început noi rafale de focuri... Ei au încercat să se apropie, dar eu mă speriasem, că-mi văliseră niște gloanțe pe-a-proape, așa că m-am întors spre casă... Am luat soția și copilul, i-am pus în mașină, un „Oltcit”, și le-am spus că vreau să mergem „jos”, adică la părinții mei, care locuiau în Piața Cibin. Aveau casă cu pivniță și mă gîndeam că dacă se întîmplă ceva, oricum, există un refugiu în pivniță, la bloc rămînd am fi fost mult mai expuși...

Ne-am urcat în mașină, deși eram foarte agitați toți trei... Am vrut să iau cu noi și o fetiță de pe scară, dar în ultimul moment m-am răzgîndit... Am demarat, ajungînd la semafoarele intersecției B-dului Mihai Viteazul cu Kolarov... După semafor, la vreo 50 de metri, vîzînd un bătrîn am oprit mașina și l-am întreb pe unde putem ieși, de unde ne aflăm, spre Orașul de Jos, ca să evităm tirul focurilor de armă. Omul mi-a spus că se tragă și dinspre U.M. 01080, de pe Calea Dumbrăvii... Am luat-o înainte pe Kolarov, către intersecția cu Calea Cisnădiei. Acolo era un „filtru”, format din civili și oameni îmbrăcați în uniforme de garzi patriotice... Cred că filtrul respectiv a fost organizat de U.M. 01205, de pe Calea Cisnădiei. La „filtru”, în surescitarea în care mă aflam, mie mi s-a părut că mi se face semn să plec mai departe... Am băgat piciorul în accelerație... N-am ieșit mai mult de 10—15 m din intersecție pe strada ce dă în Calea Dumbrăvii, cînd s-a deschis foc automat din spate, asupra noastră... Din instinct de conservare, am reușit să lăsăm capul jos — eu și soția —, în timp ce tirul focului a continuat... La un moment dat, am avut impresia că s-a deschis foc și din față, pentru că mașina a fost găurită și din față; parbrizele au căzut toate... Am reușit să ies în intersecția cu Calea Dumbrăvii și să o iau la stînga, către IJTL. În apropierea alimentării de pe Calea Dumbrăvii, mașina s-a oprit... Cred că am izbit cu roata din dreapta bordura trotuarului, fiindcă nu mai vedeam aproape nimic, dar apoi constatasem că un glonț perforase și bateria... Dar, înainte de a ieși în Calea Dumbrăvii, cred că s-a deschis foc și din Calea Dumbrăvii, ceea ce cred că a creat o stare de incertitudine, de confuzie, celor din „filtru”... Nu știu cum s-a interpretat lucrul ăsta; probabil, că noi am fi tras în mașină spre cei aflați în „filtru”... M-am uitat în spate și am văzut tragedia: băiețelul nostru era întins, fără viață, plin de sînge!!! Soția, la rîndu-i, era și ea împuscată în soldul stîng, pe scaunul din față, lîngă mine. Glonțul străpunsese scaunul prin spate, i-a perforat soldul, oprindu-se, undeva, în zona genunchiului... Pe mine, un glonte m-a nimerit în spate, iar altul „m-a ras” pe lîngă ureche... Eram cu toții plini de sînge, într-o agitație maximă și-o deznădejde jalnică! De ce s-a tras asupra noastră? De ce ne-au omorît băiețelul? Cu ce-am greșit? Ce-au vrut, de fapt, acei așa-zisi „revoluționari”? Am fost șocat... Efectiv nu mai raționam... Pe soția mea au luat-o niște oameni cumsecade și-au dus-o lîngă alimentară. Au văzut că era rănită și gravidă, într-o stare de plîns... Cineva a dus-o c-o mașină urgent la spital.

(va urma)

Din nou, pe șantierul noii alimentări cu apă a Sibiului

(urmăre din pag. 1)

12 ore de lucru intens. Aceasta am început-o ieri (1 august). Dar a venit ploaia aceea puternică, ne-a produs surpriza, așa că, deși am lucrat pînă la 11 noaptea, n-am reușit s-o terminăm. Am re- luat lucrul de dimineată și astăzi o s-o finalizăm, sperăm, înainte să înceapă din nou ploaia.

De altfel, ne mai spune ing. Dănilă, acest prim tronson (de la Uzina de apă pînă în Valea Aurie), a fost și cel mai dificil, pentru că aici se întîlnesc toate conductele de apă ce pleacă din uzină spre oraș. A trebuit multă grijă, pentru a nu le deteriora (cu această ocazie s-au și reparat multe defecte care produceau serioase pierderi de apă). Dar formația aceasta de lucru, coordonată de ing. Ioan Fărcaș, are meseriași buni, serioși — e suficient să amintim numele șefului de echipă Dumitru Chiorlisie, sau ale sudorilor Iacob Maier, Ilie Irimescu, Gheorghe Toader — care fac față la toate. Se lu-

crează intens, chiar cîte 12 ore pe zi, dar se și cîștigă bine — mi s-a spus. Așa că, deși lucrarea s-a declanșat pe la sfîrșitul lunii mai, se înaintează cu un ritm bun. De altfel, se lucrează în mai multe puncte odată: subtraversare șosea la intrarea în Sibiu, pregătirea suportilor pentru conducta aeriană lîngă Uzina de Apă și pe lîngă cartierul Valea Aurie (prin pădure). Conducta este adusă în șantier, gata izolată, cam în proporție de 80 la sută, iar forțele de muncă existente i se va adăuga încă o echipă adusă de la Agnita. După cum ne preciza și dl. director al S.C. „Construcții”, ing. Isaia Popa, pe care l-am găsit în șantier, aceasta este una din lucrările mari ale întreprinderii și îi acordă toată atenția.

Deci, putem spune că și ceilalți 13 km de conductă (din care 7,5 km. conductă de aducțiune și 5,5 km. conductă de distribuție apă) din marea lucrare de alimentare cu apă a Sibiului se află pe mîini bune.

O anomalie

Domnul G.S. îmi povestea zilele trecute: „Nu știu ce se întîmplă, dom'le, dar parcă nu ne mai înțelegem om cu om. Auzi ce pătose: merg la Agenția C.F.R. și solicit două bilete întregi și două jumătăți (pentru doi adulți și doi copii) pînă la București. Casieria îmi spune că pentru copii trebuie să am certificatele de naștere cu care să dovedesc că-s... copii. Doamnă dragă — zic — copiii sînt în vacanță, nu umblă cu certificatele la ei! Și-apoi înțeleg să le ceară dovada că sînt copii, controlorul de bilete, în tren. Nu și nu. Mă duc la șeful Agenției, îi explic, dar degeaba. Vîzînd că sînt turci, am dat fuga la un cunoscut, am luat certificatele de naștere ale copiilor acestuia, am revenit și am luat biletele. E normal? Nu numai că nu-i normal, dar este de pus într-o carte a anomalilor zilelor noastre. (n.i.d.)

UNIVERSITATEA DIN SIBIU

anunță scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice:

I. FACULTATEA DE INGINERIE

Catedra Știința și tehnologia materialelor

1. Șef lucrări, poz. nr. 9, disciplina: Știința materialelor. Materiale pentru reactori nucleari.

2. Șef lucrări, poz. nr. 10, disciplina: Tehnologia materialelor.

Catedra Bazele proiectării mașinilor

3. Profesor, poz. nr. 6, disciplina: Tribologie, Organe de mașini.

4. Conferențiar, poz. nr. 10, disciplina: Teoria elasticității și rezistenței materialelor.

5. Șef lucrări, poz. nr. 22, disciplina: Geometrie descriptivă și desen tehnic, Desen tehnic.

6. Asistent, poz. nr. 33, disciplinele: Geometrie descriptivă și desen tehnic, Desen tehnic.

7. Asistent, poz. nr. 37, disciplinele: Mecanică, Vibrații mecanice.

8. Preparador, poz. nr. 44, disciplina: Organe de mașini.

Catedra Tehnologia construcțiilor de mașini

9. Profesor, poz. nr. 4, disciplina: Proiectarea dispozitivelor, Echipamente tehnologice modulate.

10. Șef lucrări, poz. nr. 15, disciplinele: Bazele așchierii și generării suprafețelor, Proiectarea sculelor așchietoare.

11. Șef lucrări, poz. nr. 16, disciplina: Toleranța și controlul calității.

12. Șef lucrări, poz. nr. 17, disciplina: Programarea și utilizarea calculatoarelor.

13. Asistent, poz. nr. 32, disciplina: Bazele așchierii și generării suprafețelor. Proiectarea sculelor așchietoare, Scule pentru mașini unelte.

14. Asistent, poz. nr. 38, disciplina: Bazele cercetării experimentale, Proiectarea tehnologiilor asistată de calculator. Tehnologia construcțiilor de mașini.

15. Asistent, poz. nr. 40, disciplina: Programarea și utilizarea calculatoarelor.

16. Preparador, poz. nr. 43, disciplina: Proiectarea dispozitivelor.

Catedra de mașini și utilaje

17. Profesor, poz. nr. 8, disciplina: Ingineria sistemelor de producție, Management și ingineria sistemelor de producție, Marketing.

18. Lector, poz. nr. 9, disciplina: Ingineria sistemelor de producție, Management industrial, Marketing.

19. Asistent, poz. nr. 31, disciplina: Bazele proiectării sistemelor flexibile de fabricație, Proiectarea mașinilor-unelte, Exploatarea mașinilor-unelte.

20. Preparador, poz. nr. 40, disciplina: Mașini pentru filatură.

Catedra de electrotehnică și calculatoare

21. Profesor, poz. nr. 1, disciplina: Programare în limbaje de nivel înalt, Metoda CAD.

22. Șef lucrări, poz. nr. 18, disciplina: Limbaje formale. Proiectarea translațoarelor.

23. Șef lucrări, poz. nr. 19, disciplina: Teoria sistemelor și autorizări. Teoria transmiterii informației. Automate secvențiale și programabile.

24. Șef lucrări, poz. nr. 27, disciplina: Electrotehnică, Electrotehnică și mașini electrice.

25. Șef lucrări, poz. nr. 28, disciplina: Dispozitive și circuite electrotehnice, Materiale pentru electrotehnică.

26. Asistent, poz. nr. 40, disciplina: Programare în limbaje de nivel înalt. Proiectarea bazelor de date.

27. Asistent, poz. nr. 42, disciplina: Sisteme cu microprocesoare, calculatoare numerice. Sisteme de intrare-ieșire.

II. FACULTATEA DE MEDICINĂ

Catedra de medicină generală

1. Profesor, poz. nr. 17, disciplina: Microbiologie, virusologie, parazitologie.

2. Conferențiar, poz. nr. 18, disciplina: Histologie.

3. Conferențiar, poz. nr. 19, disciplina: Fiziologie.

4. Șef lucrări, poz. nr. 20, disciplina: Biologie și genetică medicală, Genetică.

5. Șef lucrări, poz. nr. 22, disciplina: Anatomie și embriologie, Anatomie clinică.

6. Asistent, poz. nr. 8, disciplina: Anatomie și embriologie.

7. Asistent, poz. nr. 26, disciplina: Microbiologie, virusologie, parazitologie.

8. Preparador, poz. nr. 15, disciplina: Biofizică.

III. FACULTATEA DE LITERE, ISTORIE și DREPT

Catedra de filologie

1. Conferențiar, poz. nr. 28, disciplina: Literatura română. Folclor și literatură română.

2. Conferențiar, poz. nr. 29, disciplina: Literatura română, Folclor, Orientări și tendințe în istoria literaturii române.

3. Conferențiar, poz. nr. 30, disciplina: Limba română, Metodica limbii și literaturii române.

4. Conferențiar, poz. nr. 31, disciplina: Limba română, Lingvistică generală, Introducere în lingvistică.

5. Asistent, poz. nr. 9, disciplina: Limba engleză (lb. străină).

6. Asistent, poz. nr. 10, disciplina: Limba engleză (lb. străină).

7. Lector, poz. nr. 23, disciplina: Literatura germană A și B și Limba germană A și B 1. Curs practică, limba germană (lb. străină).

8. Asistent, poz. nr. 25, disciplina: Limba germană (lb. străină).

9. Preparador, poz. nr. 26, disciplina: Limba germană (lb. străină).

10. Lector, poz. nr. 13, disciplina: Limba franceză (lb. străină).

Catedra de istorie — antropologie

11. Profesor, poz. nr. 1, disciplina: Preistorie generală. Introducere în arheologie. Istoria veche a României.

12. Lector, poz. nr. 7, disciplina: Istoria medie a României. Istoria Imperiului Otoman și a Europei de sud-est.

13. Lector, poz. nr. 9, disciplina: Introducere în științele auxiliare, Istoria arhivelor, Patrimoniul arhivistice național, Instrumente de evidență, inventariere, cataloage.

14. Lector, poz. nr. 11, disciplina: Paleografie latină, Paleografie româno-chirilică, Paleografie germană, Limba latină medievală, Cunoștințe de limba greacă și slavă, Limba greacă.

15. Lector, poz. nr. 13, disciplina: Limba latină.

Catedra de drept și economie

16. Profesor, poz. nr. 6, disciplina: Drept civil.

17. Profesor, poz. nr. 11, disciplina: Economie națională, Economie generală, Istoria economiei naționale.

18. Conferențiar, poz. nr. 5, disciplina: Drept financiar.

19. Preparador, poz. nr. 9, disciplina: Introducerea în studiul dreptului.

IV. FACULTATEA DE TEHNOLOGIA TEXTILELOR ȘI PRODUSELOR ALIMENTARE

Catedra de fizică-chimie

1. Profesor, poz. nr. 5, disciplina: Chimie.

2. Profesor, poz. nr. 7, disciplina: Chimia organică a alimentelor, Chimie organică.

3. Conferențiar, poz. nr. 11, disciplina: Chimie, fizică și coloidală.

4. Conferențiar, poz. nr. 12, disciplina: Chimie analitică și analize fizico-chimice, Chimie analitică.

5. Șef lucrări, poz. nr. 19, disciplina: Chimie organică, Chimie anorganică și organică, Chimia organică a alimentelor.

6. Șef lucrări, poz. nr. 20, disciplina: Chimie anorganică și organică, Chimie anorganică, Chimie și elemente de chimie organică, Chimie, fizică și coloidală.

7. Șef lucrări, poz. nr. 25, disciplina: Fibre textile.

8. Asistent, poz. nr. 31, disciplina: Fibre textile.

9. Asistent, poz. nr. 34, disciplina: Chimie, Chimie și elemente de chimie organică, Fizico-chimia polimerilor, Chimie fizică și coloidală.

10. Preparador, poz. nr. 36, disciplina: Chimie anorganică. Chimie analitică și analize fizico-chimice.

V. FACULTATEA DE ȘTIINȚE

Catedra de matematică și informatică

1. Asistent, poz. nr. 31, disciplina: Algebră liniară și geometrie analitică și diferențială, Algebră și logică matematică, Matematici speciale, Metode numerice.

Inscrierile candidaților la concurs se vor face prin respectarea Hotărârii nr. 1991/5 XII 1990 a Biroului Senatului Universității din Sibiu.

Candidații la concurs vor depune la Rectoratul Universității din Sibiu, B-dul Victoriei nr. 10, în termen de 30 zile de la data publicării prezentului anunț în Monitorul Oficial, cererea de înscriere la concurs, însoțită de următoarele acte, în două exemplare:

— diploma de licență în copie legalizată, (pentru posturile de asistenți și preparatori și copie de pe foaia matricolă).

— diploma de doctor docent, doctor (medic primar, medic specialist) în copie legalizată;

— adeverință de vechime în muncă;

— Memoriu de activitate profesională, didactică și științifică;

— Lista lucrărilor științifice publicate, însoțită de dovada publicării acestora;

Concursurile se vor desfășura în conformitate cu prevederile Legii nr. 6/1969, privind Statutul personalului didactic din România și a precizărilor Ministerului Învățământului și Științei nr. 37331/30 august 1990.

Candidații care doresc să se înscrie la concurs și care funcționează în alte unități sînt obligați, conform art. 55 din Legea nr. 12/1971 să anunțe, în prealabil, conducerea unităților în care lucrează.

Informații suplimentare se pot obține la telefoanele: 924/1 79 89 sau 924/1 60 60.